

新闻热线 **96706** 24小时

**欢迎提供新闻线索**

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信  
CHINA MOBILE

15906310630

威海热线

15906300630

# 轿车与客车相撞起了火

民警及时赶到将火扑灭,两名伤者被送往医院救治



轿车车头撞得“一塌糊涂”。

本报威海6月13日讯(记者 吕修全 通讯员 于学庆) 12日早,文登市环海路一路口发生一起两车相撞的交通事故。事发时,一辆向东直行的轿车与一辆由南向西左转的客车相撞,轿车侧滑时车尾扫倒路边一位老年妇女。轿车车头起火后被扑灭,两名伤者也被120及时送往医院。

12日早上6时许,文登交警大队二中队民警接到110指挥中心指令,称在环海路万家庄路口处,一客车与一轿车相撞,要求出

警。民警接到报警后立即赶往现场。事发现场为一丁字路口,一辆中型客车停在路中间,车辆左侧受撞击受损。在客车左侧,一辆白色轿车车头受损严重,并冒出滚滚浓烟。轿车车尾后,一辆自行车后轮被撞弯曲,一老年妇女跌坐路旁。民警立即疏散客车上的乘客,并从客车上找来灭火器,与车主一起将轿车车头起火扑灭。120急救车后赶到现场,及时将轿车车主、受伤老人送往医院。

民警勘查现场并询问事故车司机后得知,事发时,轿车车主刘先生驾车自西向东行驶至该路口,客车司机邢师傅驾车自南向西欲左转弯,两车均未避让对方,从而导致相撞。轿车发生撞击后发生侧滑,将路边一躲避两车的老年妇女及其自行车刮倒。

13日,记者了解到,事故中轿车车主刘先生经检查并无大碍。被刮倒的老年妇女全身多处有软组织挫伤,目前正在住院观察治疗。